



БОЛЬШЕВИК



№1(109)	ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОРТОДОКСАЛЬНЫХ МАРКСИСТОВ (большевиков)	2009 год
КОММУНИСТЫ МОГУТ ВЫРАЗИТЬ СВОЮ ТЕОРИЮ ОДНИМ ПОЛОЖЕНИЕМ: УНИЧТОЖЕНИЕ ЧАСТНОЙ СОБСТВЕННОСТИ К.Маркс, Ф.Энгельс. Манифест Коммунистической партии	МАРКСИСТ ЛИШЬ ТОТ, КТО РАСПРОСТРАНЯЕТ ПРИЗНАНИЕ БОРЬБЫ КЛАССОВ ДО ПРИЗНАНИЯ ДИКТАТУРЫ ПРОЛЕТАРИАТА В.И.Ленин. Государство и революция	

ПОЗДРАВЛЯЕМ С НОВЫМ 2009 ГОДОМ!

**21 января - день памяти вождя
мирового пролетариата
ВЛАДИМИРА ИЛЬИЧА
ЛЕНИНА**



Фидель Кастро говорит о Владимире Ильиче Ленине

В чем состоит великая заслуга Ленина? Великая заслуга Ленина состоит в том, что, восприняв учение Маркса, он защитил его от всех ревизионистов, очистил от всяких извращений, от всех ревизий и толкований, которые пытались внести в учение Маркса, вооружившись теорией Маркса, Ленин создает партию, борется внутри этой партии против всех мелкобуржуазных течений, против всяких псевдореволюционных течений,

преодолевают внутри партии эти течения и, руководствуясь революционной теорией, завоевывают власть. Точнее, завоевывают **революционную** власть.

Если задаться вопросом, можно ли представить себе большего оптимиста, чем Ленин, то следовало бы ответить: нет. И нельзя себе представить человека более упорного, более мужественного.

Когда в определенной исторической обстановке приближался момент взятия власти, момент свершения революции, Ленину пришлось вести труднейшие бои даже внутри своей партии, пришлось упорно сражаться против взглядов многих из тех, кто в течение долгих лет были его последователями.

Если задаться вопросом, был ли человек, встречавший большее непонимание, чем Ленин, то следовало бы ответить: нет, но при этом следовало бы подчеркнуть, что не было другого человека, который был бы понятнее простому труженику, рабочему, который был бы понятнее массам, чем Ленин.

Вызывает удивление парадоксальная разница между тем непониманием, которое он встречал среди части людей, окружавших его, и тем широким пониманием, которое он всегда находил в массах. Но они-то и были решающим фактором в каждый из самых критических и самых трудных моментов революционного процесса. Вспомним хотя бы ту обстановку, в которой Ленин защищал тезис о возможности взятия власти, защищал, опираясь на поддержку массы членов партии, выкованной им на протяжении почти 20 лет, и на поддержку своих соратников, своих учеников, понимавших его.

Можно сказать, что со времени Октябрьской революции все новые поколения революционеров воспитывались на ее идеях, духе и принципах. Никакое другое событие не оказало такого влияния на умы людей, судьбы народов и мировой прогресс.

Человечество вступило с того момента в самый плодотворный за свою историю период революционных преобразований...

В течение считанных десятилетий, благодаря великоплетному научно-техническому и промышленному развитию, СССР превратился в чрезвычайно мощную во всех отношениях страну. Вооруженные агрессии и угрозы со стороны империализма заставили Советский Союз прилагать серьезные усилия в военной области. В борьбе за освобождение своей Родины от империалистических интервентов, а затем против фашистского нашествия советские солдаты превратились в смелых, опытных и непобедимых бойцов. Сила их оружия стала огромной, но впервые в истории военная мощь великого государства создавалась не для угнетения других государств и эксплуатации их народов, не для захватов и войны...

Не будь Советского Союза, капиталистические державы в условиях нехватки сырьевых ресурсов и энергетического кризиса, вновь без колебания принялись бы за раздел мира. Не будь Советского Союза, нельзя было бы даже вообразить ни той меры независимости, какой сегодня пользуются малые государства, ни успешной борьбы народов за свой контроль природных богатств, ни того, что их голос внушительно звучит ныне в концерте наций. *Из книги: Фидель КАСТРО. Октябрьская революция и кубинская революция. М., 1978, стр.33, 172 - 173, 310, 311.*

50 лет назад, 1 января 1959 года под руководством легендарного команданте **ФИДЕЛЯ КАСТРО РУСС** победила Кубинская народная, антиимпериалистическая революция, переросшая затем в социалистическую.



ЛИСТОВКА В ГАЗЕТЕ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

РАБОЧИЙ, УКРОТИ ЧУДОВИЩЕ!

Оно многоликое, алчное, страшное. Каждый его лик, это жирная-прежирная морда. Оно питается несчастьем трудящихся, последние соки высасывая из рабочих, крестьян и трудовой интеллигенции. Оно отбирает у твоих детей настоящее и будущее, и имя ему - **КАПИТАЛИЗМ!**

Тебе долгое время сначала агенты влияния, потом, вылезшая из щелей, буржуазия внушала, как хорошо жить при капитализме, расписывали, каким ты станешь хозяином, и ты с этим согласился, не стал протестовать против приватизации, сворачивания всех завоеваний Советской власти, получив свой двадцатипятирублевый ваучер.

Жизнь стала тяжелой, беспросветной, но сегодня она стала еще хуже: капитализм, наконец, показал свой звериный оскал - наступил экономический **КРИЗИС!**

Многие твои товарищи, да возможно уже и ты, потеряли работу. На что будешь жить? От безысходности некоторые из них кончают жизнь самоубийством. Это плохой метод.

Наш метод - бескомпромиссная борьба с **КАПИТАЛИЗМОМ!**

И не надо надеяться на Президента, Кабинет министров и Верховную Раду. Они защищают свои интересы, на твои нужды им наплевать.

Сегодня они взяли у Международного валютного фонда (МВФ) огромный кредит, который, вместо того, чтобы увеличить твою зарплату, чтобы ты мог заплатить за квартиру, купить жизненно необходимые товары и продукты, и тем самым стимулировать производство, они отдали банкирам.

Правительство с помощью банков надеялось кредитовать некоторые отрасли, например, строительство, с помощью которых оно надеялось оживить экономику. Но банки не стали делать даже этого - они начали скупать доллары, чтобы потом выгоднее продать, или кредитовать среднего потребителя, чтобы тот в кредит (в долг) мог купить оргтехнику, машину, гараж, квартиру. Тем самым крупная буржуазия хочет перевалить все тяготы кризиса на обывателя, который будет расплачиваться за свои долги еще много лет после этого кризиса.

Поэтому полученные деньги пошли на то, чтобы не искудали их жирные скотские морды, чтобы их счета в швейцарских банках толстели, чтобы переселиться на новенькие «Мерседес» или «Лексус», чтобы скользили по волнам их легкокрылые яхты, чтобы эта жирная нечисть отдыхала в круизах и загорала на Канарах.

Причина кризиса кроется не столько в перепроизводстве товаров (оно относительное) сколько в том, что эти товары основная масса народа - трудящиеся купить не могут - у них нет денег. А ведь, всего лишь 20 лет назад рабочий мог за месячную зарплату отдохнуть в любом санатории Советского Союза, месячной зарплатой хватало, чтобы пересечь всю страну от Балтики до Тихого океана и возвратиться обратно, а сегодня рабочий не может навестить родственников даже в пределах Украины - так дорога дорога.

Советская власть не забывала о своих гражданах ни в какие тяжкие годы, всегда можно было купить лекарства детям и старикам, а сегодня новые господа курят сигару, которая стоит дороже, чем все лекарства, необходимые для твоих больных детей или матери.

Рабочий, где твоя рабочая гордость?

Очнись от спячки! Почему ты не раздавишь этих жирных котов? Ведь только ты сможешь укротить это страшное чудовище по имени **КАПИТАЛИЗМ!**

Начинай бороться за социализм, за уничтожение частной собственности. Только плановая экономика дадут тебе и твоим детям достойную жизнь.

**Вступай в ряды Всеукраинского Союза рабочих.
Рабочий, помни: твоя власть - это ДИКТАТУРА ПРОЛЕТАРИАТА!**